

## ЗВЕЗДНОЕ ПОПУРРИ

Завершив работу над «Заповедником Юрского периода» (см. «Экспресс» No 17) Стивен Спилберг приступает в марте к съемкам давно запланированной им картины «Список Шиндлера» (No 14), которые пройдут в Польше и на студии «Юниверсал» (Universal). В главных ролях: Лайам Нисон и еще никому неизвестный Эмбет Дэвидтц.

Филлип Нойс готовится к экранизации нового опуса Тома Клэнси «Огрой и новая угроза» (A Seal and Present Danger), о похождениях Джэка Райана, которого вновь сыграет Харрисон Форд после завершения съемок в фильме «Беглец». Судя по всему, для актера этот герой становится новым Индианой Джонсом.

Шон Коннери исполнит роль британского колониального чиновника в ленте Брюса Бирсфорда «Хороший человек в Африке» (A Good Man in Africa), а его партнером, по всей видимости, будет Гэри Олдман, адекватный «попавший в кроушки» в «Дракуле».

Не знает усталости неутомимый Оливер Стоун, заканчивающий фильм «Небо и Земля» (Heaven and Earth) и уже готовящийся к работе над своей новой картиной «Природные убийцы» (Natural Born Killers), съемки которой должны начаться в мае. Лента расскажет о парочке, вовлеченной в буквальный смысле в убийственные шалости телезнаменитостей. Джульетт Льюис («Мыс страха») сыграет главную роль, а роль телерепортера исполнит Роберт Дауни мл., блестяще воплотивший на экране образ Чарли Чаплина.

Чарли Шин исполнит главную роль в фильме «Погоня» (The Chase), съемки которого начались в феврале на киностудии «Сарлай Филмс» (Sarlay Films). Сценарист и режиссер Адам Рифкин пригласил молодого актера сыграть беглого заключенного, берущего в заложники дочь богатого предпринимателя.

Уже в третий раз Роберт Дюваль готовится выступить в качестве ре-

жиссера и актера со своим сценарием «Апостол» (The Apostle) в апреле этого года. История рассказывает о проповеднике, который в припадке гнева нарушил закон и бросился в бега.

Рутгер Хауэр будет занят в фильме Питера Мастерсона «Голубая Арктика» (Arctic Blue), съемки которого начались в марте в Британской Колумбии. Хауэр сыграет сыщика, который вместе с защитницей окружающей среды разоблачает безжалостных промышленников на Аляске.

Режиссер Уильям Фридкин заменил Майкла Эйптида в работе на «Парамаунте» над постановкой баскетбольной драмы «Ужасная стычка» (Blue Chip). Джим Хэжман готов исполнить главную роль тренера, которого вынуждают заниматься незаконной деятельностью.

Римейк известного триллера Сэма Пекинпы 1972 года «Побег» будет запущен в производство на киностудии «Ларго Интертейнмент» в апреле. Продюсер Уолтер Хилл приглашает на роли персонжей Стива Маккуина и Эми Макгроу Алекса Болдуина и Ким Босингер. Режиссером картины будет Роджер Дональдсон.

Клинт Иствуд будет выслеживать похитителя детей (К. Костнер) в фильме «Совершенный мир» (A Perfect World), съемки которого начнутся в апреле на киностудиях «Балтимор» и «Уорнер Бразерс». Необычная история, придуманная Джоном Ли Хэнкоком интересна тем, что рассказывает о взаимоотношениях преступника и восьмилетнего заложника... как отца и сына. Иствуд будет также режиссером, а Марк Джонсон — продюсером.

Милош Форман будет режиссером фильма «Правое дело» (Just Cause) компании «Уорнер Бразерс», съемки которого с участием Майкла Дугласа начнутся в июне. Современная версия сценариста Джеба Стиарта адаптировавшего роман Джона Катценбаха повествует о журналисте, чьи попытки спасти жизнь психически ненормальному заключенному пропадают даром.

